



开学第一课,交警说安全。



全面加强见警率,管事率,争创公安交警队伍的新名片。

践行新使命,忠诚有担当

交警大队全面推进道路交通安全整治行动

“滴……滴……”一声声口哨在川流不息的马路中响起,执勤交警吹响口哨,打着娴熟的手势,指挥着南来北往的车辆、人流。清脆嘹亮的口哨声从听觉上警示和提醒行人和车辆驾驶员遵纪守法。这种采用传统口哨与现代电子系统监控相结合的方式管理交通,使得平度城市道路交通更加平安畅通。

为了规范执法,做好交通安全指挥疏导工作,按照平度市公安局党委和大队党总支的统一部署要求,每天早晨,交警大队市区中队都要在高峰岗前由中队长组织开展岗前点评,就上岗存在的问题进行了逐一的剖析,对下一步工作进行新的要求,坚决做到严格执法,规范执勤,全面加强见警率,管事率,争创公安交警队伍的新名片。

在日常工作中,交警大队深入开展交通安全整治攻坚战工作,进一步强化集中统一行动日的打击力度,采取动静相结合的方式,在城区主要路段、进出城交接路段以及事故多发点巡逻检查,严厉打击酒驾、“三超一疲劳”、无证驾驶等严重交通违法行为,同时,“逢五”、“逢十”及周末开展夜查统一行动,严查酒驾、醉驾、飙车等严重交通违法行为。强化异地交叉执法和联合执法,全面营造严管重罚的高压态势。行动中,全体参战民警、辅警严格按照执勤要求,使用酒精测试仪、执法记录仪等执法装备做好现场取证工作。八月至今查处酒驾277起、醉驾15起、超载893起、无证驾驶419起、非法改装82起,为市民安全出行创造了良好的交通环境,为降低和预防事故发生起到了积极作用。

同时,交警大队还依托电视、报纸、微信、微博、短信平台等媒介不定期曝光突出违法车辆、典型事故案例、事故多发路段、高危风险企业、终生禁驾人员等,扎实推进违法行为曝光行动,形成严惩重点违法行为的高压态势。大力宣传道路交通安全法律法规,组织宣传

员深入企业、社区、农村、驾校开展宣讲活动、发放交通安全宣传资料等,不断提升全民遵法守法意识。8月份,共开展各类宣传活动70余场,发放宣传资料12000余份,设置展板28块次,张贴宣传海报80张,发送警示提示类短信17672条,曝光重点交通违法行为63起,切实形成了强大的社会舆论氛围。

此外,交警大队始终毫不动摇坚持政治建警,紧紧围绕“不忘初心,牢记使命”主题教育,扎实开展“践行新使命,忠诚保大庆”主题实践活动。大队始终加强对民警、辅警日常警纪警规教育及管理,让每一位民警、辅警将规章制度牢记于心并转化为行动自觉,不断夯实队伍根基,为新中国成立70周年大庆交通安保提供坚强的队伍保障。

开展打击非法改装车辆、飙车违法行为整治行动

“双节”即将到来,为确保平度市道路交通安全畅通,市公安局交警大队在辖区连续开展打击非法改装车辆、飙车违法行为整治行动。8月30日下午3时许,市公安局交警大队会同李园派出所人民路与兰州路路口将驾驶违法改装机动车的何某某查获。经查,何某某为寻求刺激,私自在机动车消音器上加装扩音设备,能够产生巨大噪音,同时,发现该机动车未按规定年审、驾驶员未携带驾驶证和行驶证。交警部门依法对四项违法行为合并处罚并扣分。对于机动车非法改装点,公安机关正在调查。

9月9日上午,市公安局交警大队会同泰山路派出所海路路查获一摩托车队,经调查,其中六辆存在涉嫌非法改装、无证无牌、驾驶与驾驶证准驾车型不符的车辆等不同程度的违法行为,交警已依法对车辆暂扣并处罚。

文/图 陶龙飞 郭明洋



辅警日常警纪警规教育及管理。



举行交警开放日活动,为小朋友及家长宣讲交通安全知识。



开展打击非法改装车辆、飙车违法行为整治行动。

关于启用黑烟车智能抓拍系统的通告

为落实《中华人民共和国大气污染防治法》,推进我市机动车排气污染防治工作,在交通干道规划建设了1处黑烟车智能监控抓拍系统。平度市公安局交通警察大队决定自2019年9月20日

起,启用1处黑烟车抓拍系统,并依据大气污染防治法、道路交通安全法等法律法规,对驾驶排放检验不合格的机动车上道路行驶等违法行为予以抓拍处罚。特此通告。

序号	执法点位
1	S218三城路72KM+970M(李园周戈庄村北)
平度市公安局交通警察大队 2019年9月12日	



严厉打击酒驾、“三超一疲劳”、无证驾驶等严重交通违法行为。